

信阳首款皇马EV5品牌电动汽车上市

本报讯(记者 曹政)近日,信阳皇马电动汽车新车上市发布会暨交车仪式在信阳百花会展中心举行。此次活动是信阳皇马电动汽车正式推出民用版EV5车型而举办的上市发布及深度体验活动,旨在让更多消费者近距离体验信阳皇马电动汽车的首款新生代民用家轿皇马EV5。

在活动现场,信阳皇马电动汽车有限公司相关领导与来自我市公安、消防、路政、电力等七个部门的代表参与了交车仪式。作为首次正式推出民用市场的EV5,信阳生产的新能源汽车概念吸引了诸多消费者的目光,活动现场有多名消费者订车并获赠由信阳皇马电动汽车有限公司提供的价值万元大礼包。

信阳皇马公司生产的信阳皇马EV5电动汽车是一款集时尚、环保、低碳、节能为一体的个性化新型轿车,车宽为4050mm×1700mm×1600mm,时速可达40公里至60公里,电池续航里程可达130公里,每公里使用成本仅需六分钱,车载电源使用220伏电

压可随时随地进行充电。与此前信阳市场上所见到的四轮电动车不同的是,信阳皇马EV5电动汽车采用传统汽车生产工艺,底盘、轿厢、仪表盘、中控台、座椅等均由专业汽车配件厂家生产。据了解,该车还将享受商务部给予的节能补贴,最高可达20000元。

信阳皇马电动汽车有限公司位于信阳市高新开发区,是一家集新能源汽车及关键零部件研发、制造于一体的高新技术企业。主要从事新能源系列低速车及电机电控等关键零部件研发、生产与销售的新能源汽车整车生产工艺技术、电动汽车动力集成优化技术、高效一体化电力驱动系统及电力辅助系统,形成年产10万台新能源系列低速车及10万套电机电控等关键零部件生产能力。项目规模总投资12亿元,占地600亩,一期建设总投资7亿元,实现年产纯电动汽车5万辆。



图为交车仪式现场。

曹政 摄

驾驭美学 创新体验

“2013 BMW感受完美”体验登陆河南



图为宝马讲师为试驾客户讲解BMW X5性能。曹政 摄

近日,“2013 BMW感受完美”体验登陆河南,郑州、安阳、洛阳、南阳、开封、平顶山、信阳、许昌等地10家经销商联手为广大BMW爱好者举办了一场别开生面的全系试驾活动。强大的车型阵容,耳目一新的感官体验与淋漓极致的驾驶乐趣均受到BMW爱好者的广泛好评。

作为BMW已成功举办12年的全系产品品牌体验活动,BMW感受完美体验日为广大BMW客户和车迷提供了一个生动全面而充满乐趣的平台,充分了解BMW品牌文化、产品特色和创新科技等,而有机会体验全系车型更是为参与者们带来无尽的驾驶乐趣。本届体验日以“驾驭美学,创新体验”为主题,将历时6个多月,覆盖全国54个城市和1184家经销商。

对于憧憬驾驶乐趣的客户来说,试驾体验环节将带来全新的震撼感受。BMW不仅为受邀客户提供BMW精英驾驶培训理论课,还提供全系产品作为

试驾,包括升级的X Ramp体验以及各新发布车型试驾。操控练习、紧急制动、A级赛道驾驶等更具挑战性的试驾项目,使参与此次活动的客户零距离感受顶尖技术和超强性能的无限魅力。

特别值得一提的是,代表BMW杰出科技成果的xDrive智能全轮驱动系统以及互联驾驶技术是今年体验日的亮点。通过培训师的理论讲解,以及现场试驾环节设计,参与者将对xDrive智能全轮驱动系统出色的操控性和安全性有更完善和切身的体会。

多年来,BMW不遗余力地为在中国客户提供极致驾驶乐趣的产品,并获得了市场的认可和青睐。2012年,BMW再次刷新在华销售纪录,全年总销量达326444辆,同比增长40.4%,进一步巩固了在中国豪华车市场的地位,而BMW在河南的市场份额也不断扩充和巩固。

(曹政)

本报讯(记者 曹政)近日,记者从东风标致信阳鼎致店获悉,东风标致推出“品致十年 感恩聚献”大型品牌回馈活动,“感恩回馈 礼遇备致”、“品致十年 蓝色关爱”等重磅回馈大礼,“亿元豪礼、月月放送”正在火热进行中,308、408十周年纪念版均在原有车型基础上增配多媒体导航娱乐系统、行车记录仪、前雷达以及日间行车灯,区别在于,308的改变基于1.6L手动优尚型,408则是2.0L手动舒适版,两款车型分别选择各自的热销排量车型,因此也不妨将其理解成一次科技配置的普及行动,旨在带来更便捷更随心的驾驭体验。

多媒体导航娱乐系统和行车记录仪对于日常驾驶的帮助不言而喻,特别是行车记录仪,在德国、俄罗斯等欧洲国家,该设备已经成为标配。行车记录仪在保障车主自身权益的同时,还能对路上其他车辆起到警示和监督的作用。前雷达及日间行车灯相比较同级竞品,均为领先配置。实际上,从东风标致十年来的产品个性,乃至追溯至标致一百多年来的经典车型上面,都可以看出“诠释全新驾驭感受”始终是东风标致所要传达的品牌理念,也是对标致品牌理念的传承,类似“信条”与“要义”。这一概念的演化表现为日益精进的造车功底,还有针对不同用户表现出不同的产品特征,此次品牌回馈活动推出308、408十周年纪念版车型就是

东风标致推出十周年纪念版车型

很好的例证。

近两年,东风标致积极顺应现代科技作用于汽车产品的趋势,寻求驾驭感受的多元化表现方式,此次推出的308、408十周年纪念版车型便是如此。

十年往往被看做是一个时代的节点,值得纪念。品牌十年之际,东风标致启动“品致十年、感恩聚献”品牌回馈活动,推出308、408十周年纪念版车型极具纪念意义;对东风标致来说,是对“品牌十周年”的铭刻;对东风标致拥趸来说,又何尝不是一个更具价值的纪念品。



近日,信阳中岩别克店举办了“厂家半年冲量、省内最低限时抢购”活动,活动当天购车享受8.5折,送万元大礼,分期购车可享受零利息。图为活动现场。

曹政 摄

法,从凌派开始,本田将陆续引入多款专为中国市场开发的新产品。

凌派的外观采用了诸多本田的家族式设计语言,整体年轻时尚,车身长宽高为4650mm×2650mm×1735mm,厂商方面称其拥有同级车中最长的车身尺寸和媲美中高级车的内部空间。

动力方面,凌派搭载1.8L自然吸气i-VTEC发动机,匹配5速自动或手动变速箱。广汽本田方面此前表示,凌派1.8L车型上市后,会根据市场反馈决定是否推出更小排量的1.5L车型。

“以高新技术开发高水平发动机支撑企业发展一直是华晨集团的核心战略。继在沈阳与宝马集团共同建设首个欧洲之外的发动机工厂后,今天启动的‘蓝天项目’,是华晨集团与宝马集团、五粮液集团积极顺应国家产业政策导向,在新平台上进一步扩大合作范围、深化合作领域的重要成果,标志着各方的战略合作跨入了新的历史阶段。”

“蓝天项目”的成功,是宝马集团支持华晨集团发展高效绿色发动机最为重要的组成部分,对华晨集团的整车和发动机同步开发具有非常重要的战略意义。同时,有利于提升华晨动力技术和管理水平,开启一条自主品牌发动机汽车企业通过寻求国际技术援助,掌握世界先进发动机核心技术的新途径,对中国自主品牌发动机及汽车产业发展有极大的促进作用。

(华晨)

上海大众信阳润洲店将举办朗行媒体试驾活动

本报讯(记者 曹政)日前,记者从上海大众信阳润洲店了解到,朗行媒体试驾活动将于6月29日在鸡公山举行。

外观方面,两厢新朗逸前脸与朗逸相

同,新大众前脸成功融入到朗逸的体内,与新帕萨特有着相似整体感受。朗行的长宽高为4454mm×1765mm×1460mm,除长度比三厢版缩短151mm外,包括轴距

(2610mm)在内的其他尺寸均与三厢版保持一致。

朗行搭载1.4TSI发动机和1.6L发动机的特点是缸盖和缸体均是铝制,质量更轻,1.4TSI发动机最大功率为96kW/5000rpm,最大扭矩为225Nm/1400-3500rpm,1.6L发动机最大功率81kW/5800rpm,最大扭矩为155Nm/3800rpm,相比朗逸的1.4T和1.6L发动机参数有所提升。传动系统方面,1.4T车型将配7速双离合,1.6L车型匹配5速手动或6速手自一体变速箱。

教你一招

车辆涉水如何正确行驶

驾驶人员在涉水行车时,要正确操作车辆,不恰当的操作不仅让车辆无法安全通过积水地段,而且还会造成严重的故障隐患。

一是汽车行驶途中,遇到积水路面,首先应该减速或停车观察。只要水位达到保险杠或轮胎的三分之二处,再涉水行驶就有一定的危险了。其次,速度会增加汽车的实际涉水深度,导致雨水从机舱或从底盘进入驾驶室。同时,应避免与车逆行迎浪行驶。如通过观测,水位较高,应尽量绕行,不要强行通过。

二是汽车涉水时除了要保持较低的车速外还要尽可能不停车、不换挡,油门不回收,也不要加速。应该低挡中高油门匀速通过,而不能快速驶过溅起大浪或水花。

三是汽车在水中熄火,切不可立即启动,而应尽快采取措施把汽车拖到积水少的安全地点。发动机进水是非常严重的问题,水可以通过空气滤芯从进气门进入,再由进气管进入缸体。此时千万不要再尝试启动发动机,否则极可能造成发动机曲轴、连杆等重要部件变形,造

成汽车发动机抖动,严重的可以折断部件。在水中熄火很可能导致发动机进水,熄火后只能挂空挡拖车进修理厂清理。

四是汽车涉水后,尤其是鼓刹制动的汽车,应该及时排除刹车片水分,否则车辆在涉水后会失去制动,造成严重危险或事故。具体操作是:低速行驶同时踩油门并轻踩刹车,不会一脚两用的人可以多次踩刹车,此时注意车速一定要慢。反复多次,使刹车鼓与刹车片通过摩擦产生热能蒸发排干水分。

(新华)